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Jeśli jesteś związany ze swoim miastem (Karpaczem, Mysłakowicami, Kowarami, Jelenią Górą lub inną miejscowością znajdującą się niedaleko Karpacza) interesujesz się turystyką, chętnie pomagasz innych i nie lubisz bezczynnie siedzieć w domu, a przede wszystkim:
· Kochasz swoje miasto i chcesz je jak najlepiej wypromować,
· Zależy Ci aby odwiedzający turyści nieśli w świat jego dobrą sławę,
· Lubisz aktywnie spędzać czas i poznawać nowych ludzi,
Zgłoś się do projektu Dolnośląskiej Organizacji Turystycznej „Społeczny Informator Turystyczny” współfinansowanego ze środków Urzędu Marszałkowskiego Województwa Dolnośląskiego, którego celem jest aktywizacja osób w wieku 50+. W jego ramach przewiduje się podpisanie umów wolontariackich łącznie z co najmniej 60 osobami na całym Dolnym Śląsku, które po przejściu szkolenia z wiedzy o regionie oraz obsłudze klienta, a  także zaopatrzeniu w niezbędne  materiały promocyjne staną się mobilnymi informatorami na szlakach i trasach turystycznych o największym natężeniu ruchu. 
Wolontariusze są w tym projekcie przede wszystkim ambasadorami swojej miejscowości – ich obecność znacznie ułatwi przyjezdnym dostęp do informacji turystycznej, przez co miasto zyska w oczach odwiedzających opinię lepiej przygotowanego na ich przyjęcie.

Więcej informacji oraz formularz zgłoszeniowy dostępne są pod adresem: www.karpacz.pl oraz w Informacji Turystycznej w Karpaczu przy ul. Kolejowej 3.

Pierwsze spotkanie organizacyjne odbędzie się w środę 27 sierpnia 2014r. o godz. 10.00 w sali narad Urzędu Miejskiego w Karpaczu przy ul. Konstytucji 3 Maja 54. 
W sprawie wszelkich informacji dotyczących Społecznych Informatorów Turystycznych prosimy o kontakt z biurem Dolnośląskiej Organizacji Turystycznej we Wrocławiu, z panem Jakubem Feiga (feiga@dot.org.pl, 71 793 97 22, 603 250 365).

Wypełnioną ankietę można przesyłać mailowo na adres:
feiga@dot.org.pl
it-jeleniagora@dot.org.pl
wysłać listownie lub złożyć osobiście w:
Karkonoskiej Informacji Turystycznej
Plac Ratuszowy 6/7
58-500 Jelenia Góra
Dolnośląska Organizacja Turystyczna, ul. Świdnicka 44, 50-027 Wrocław
Tel. 71793 97 22, 793 97 24, fax. 71793 97 28
NIP: 897-16-16-995 REGON: 932116764 KRS: 0000062136
www.dolnyslask.info.pl
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